

ROMÂNIA



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
INSTITUȚIA PREFECTULUI  
JUDEȚUL IALOMIȚA

**INFORMARE PRIVIND MĂSURILE DIN PLANUL DE INTEGRITATE AFLATE  
ÎN RESPONSABILITATEA INSTITUȚIEI PREFECTULUI – JUDEȚUL  
IALOMIȚA**

Având în vedere prevederile O.M.A.I. nr. 72/2017 privind aprobarea Planului de integritate pentru implementarea, la nivelul Ministerului Afacerilor Interne, în perioada 2017-2020, a Strategiei naționale anticorupție, la nivelul Instituției Prefectului – Județul Ialomița au fost implementate următoarele măsuri:

**Măsura 1.1.2** *Diversificarea canalelor de comunicare publică în mediul online, în scopul unei mai bune informări a publicului larg asupra activităților structurilor M.A.I. și a măsurilor de creștere a integrității la nivelul M.A.I.*

La nivelul Instituției Prefectului – Județul Ialomița informarea publicului asupra activităților instituției se realizează pe site-ul <http://il.prefectura.mai.gov.ro> și prin intermediul contului de facebook și a paginii <http://www.facebook.com/InstitutiaprefectuluiJudetulIalomita-104873352090308>.

**Măsura 1.1.3** *Facilitarea accesului la informații de interes public prin publicarea unor seturi de date în format deschis - open data*

La nivelul Instituției Prefectului – Județul Ialomița au fost publicate seturi de date în format deschis pe site-ul instituției, <https://il.prefectura.mai.gov.ro>, la secțiunea „informații de interes public”. Au fost postate un număr de 7 seturi de date, care au fost actualizate periodic, pentru acestea fiind făcute 30 actualizări.

**Măsura 1.2.1** *Publicarea în format deschis și accesibil cetățenilor a datelor privind bugetul instituției și modul de executare a acestuia.*

Pe site-ul instituției, <https://il.prefectura.mai.gov.ro>, la secțiunea „informații de interes public”, subsecțiunea „Buget”, sunt publicate bugetele instituției pe anii 2018, 2019, 2020 și 2021, precum și rapoartele privind execuția bugetară.

**Măsura 2.1.7** *Transmiterea către MJ a listei incidentelor de integritate și a măsurilor de remediere, alături de rezultatele evaluării SCIM și de indicatorii aferenți fiecărui standard de control managerial intern la nivelul structurilor M.A.I.*

La nivelul Instituției Prefectului – Județul Ialomița, în anul 2021, nu au fost înregistrate incidente de integritate.

**Măsura 2.2.2** Creșterea nivelului de pregătire profesională a consilierului de integritate

În cursul anului 2021, consilierul de integritate de la nivelul instituției nu a participat la nicio sesiune de pregătire profesională.

**Măsura 3.1.2** Publicarea în format deschis a datelor privind achizițiile publice, precum și a contractelor de achiziție publică într-un format unitar la nivelul tuturor structurilor M.A.I.

La nivelul Instituției Prefectului – Județul Ialomița toate achizițiile sunt publicate pe SICAP.

Pe site-ul instituției, la secțiunea "Informații de interes public", subsecțiunea "Achiziții Publice", sunt publicate:

- Planul anual al achizițiilor publice;
- Centralizatorul anual al achizițiilor publice;
- Contractele de achiziții publice.

**Măsura 3.1.3** Creșterea nivelului de pregătire profesională a personalului implicat în derularea achizițiilor publice.

În anul 2021 persoana responsabilă cu achizițiile publice nu a participat la nicio sesiune de pregătire profesională.

**Măsura 3.3.6** Creșterea numărului de controale inopinate cu privire la modul de transpunere în practică a modalității de gestionare și păstrare a informațiilor clasificate.

În cursul anului 2021, la nivelul Instituției Prefectului – Județul Ialomița nu au fost efectuate controale inopinate.

**Măsura 5.3.3** Aplicarea de sancțiuni disciplinare cu caracter disuasiv pentru încălcarea standardelor etice și de conduită anticorupție la nivelul tuturor funcțiilor publice.

În anul 2021, la nivelul Instituției Prefectului – Județul Ialomița nu au fost persoane care să săvârșească abateri de la normele etice și de conduită anticorupție.

**P R E F E C T**  
**C O N S T A N T I N M A R I N**



Întocmit,  
Consilier integritate Munteanu Cristinel